





## о сотрудничестве

# УО «Могилёвский государственный медицинский колледж» и СПБГБПОУ «Акушерский колледж»

#### 1. Общие положения

Учреждение образования «Могилёвский государственный медицинский колледж» в лице директора Рыжкова Владимира Владимировича с одной стороны и СПБГБПОУ «Акушерский колледж» в лице директора Батракова Дмитрия Юрьевича с другой стороны, именуемые в дальнейшем «Стороны», заключают настоящий Меморандум с целью развития международного сотрудничества в сфере среднего медицинского и фармацевтического образования.

#### 2. Области сотрудничества сторон

В целях исполнения настоящего Меморандума Стороны определяют следующие сферы взаимного сотрудничества:

- 1) проведение мероприятий, направленных на пропаганду образовательной деятельности УО «Могилёвский государственный медицинский колледж» и СПБГБПОУ «Акушерский колледж»;
- 2) разработка и проведение совместных инновационных проектов, направленных на повышение качества образования;
- 3) обмен опытом и знаниями посредством участия представителей Сторон в научно-методических семинарах, научно-практических конференциях и других мероприятиях, организуемых любой из Сторон;
- 4) обмен публикациями;
- 5) любые другие виды сотрудничества, согласованные Сторонами.

#### 3. Взаимодействие Сторон

В рамках настоящего Меморандума Стороны руководствуются законодательством Республики Беларусь и Российской Федерации и осуществляют взаимодействие на принципах равноправия, открытости и доверия.

Стороны договариваются, что сотрудничество будет осуществляться как между учебными заведениями в целом, так и между их отдельными структурными подразделениями или конкретными сотрудниками в форме, наиболее приемлемой для обеих Сторон.

Стороны взаимодействуют друг с другом по вопросам выполнения пунктов настоящего Меморандума через уполномоченных представителей, делегируемых Сторонами для рассмотрения возникающих вопросов и проведения совместных действий.

Все изменения и дополнения по настоящему Меморандуму оформляются в письменной форме по согласованию со Сторонами.

### 4. Заключительное положение

Стороны рассматривают данный Меморандум как декларацию, в намерениях не влекущую юридических и финансовых обязательств по совместной деятельности.

Стороны также исходят из того, что никакие действия в рамках данного Меморандума не должны ущемить какиелибо полномочия и права ни одной из Сторон.

Споры и разногласия между Сторонами по вопросам, относящимся к сфере действия настоящего Меморандума, будут решаться путем переговоров или консультаций между Сторонами.

Изменения и дополнения к настоящему Меморандуму оформляется в письменной форме за подписью уполномоченных лиц Сторон и являются неотъемлемой частью настоящего Меморандума.

Настоящий Меморандум вступает в силу со дня его подписания обеими Сторонами и действует до момента его расторжения обеими Сторонами по обоюдному согласию или по желанию одной из Сторон с предварительным уведомлением другой Стороны не менее чем за 30 дней.

Текст Меморандума составлен в 2 (двух) экземплярах на русском языке, по 1 (одному) экземпляру для каждой стороны.

Подписание совершено «О» мая 2022г.

Подписи Сторон:

УО «Могилёвский государственный медицинский колледж»

Директор В.В.Рыжков

НБГБНОУ «Акуперский колледж»

Д.Ю.Батраков

